

Nestro kazántechnika: szárítókamrák és üzemek fűtésére

NAGY TELJESÍTMÉNY, MAGAS HATÁSFOKKAL

Az idén 20 éves Nestro Hungária Kft. alapítása óta forgalmazza az Európában piacvezetők közé tartozó, az osztrák Fröling cég által gyártott kazánokat. Európa egyik legnagyobb kazángyártója 7–1500 kW-os teljesítménytartományban gyárt hasábfá-, pellet- és faapríték-tüzelésű kazánokat.



A faipari feldolgozó cégeknél számtalan alkalommal problémát jelent a gyártás során keletkező nagy mennyiségű fahulladék, por és forgács összegyűjtése, kezelése. Emellett megoldandó feladat az üzem és az esetlegesen üzemelő szárítókamrák fűtéséhez szükséges hőenergia biztosítása. Többek között ezen problémák áthidalására kínál a Nestro környezetbarát, költséghatékony, automatizált és komplex megoldást automata üzemelésű kazánok formájában.

Az apríték-tüzelésű kazánok a faipari cégeknél rendszerbe illeszthető megoldást jelentenek a felmerülő hőenergia-igények kielégítésére. A gyártásban keletkezett tömör fa, por

és forgács környezetkímélő elégetésével egyszerre áthidalható a nagy mennyiségű hulladék kezelésének, és a hőenergia olcsó előállításának problémája. Különböző típusai, egyedi és speciális kialakításuk okán alkalmasak az elsődleges fafeldolgozó üzemekben keletkező nedves fahulladék, az asztalosüzemekben keletkező száraz forgács és por elégetésére, az érvényben lévő környezetvédelmi határértékek betartásával.

Az automata tüzelésű kazánok tökéletesek a műhelyek és irodák fűtése mellett a faipari szárítóberendezések hőigényének a kielégítésére. Intelligens vezérlésüknek és a tág határok közötti modulációjuknak köszönhetően rugalmasan tudnak

reagálni a szárítóberendezések folyamatosan változó hőfelvételére. A különböző fa és egyéb biomassza tüzelőanyagot egyszerű, olcsó kazánokban is el lehet tüzelni, azonban ahhoz, hogy a folyamatosan hangsúlyozott környezetvédelmi előnyök, illetve a megfelelőség, a magas hatásfok, az energiahatékonyság, az automatizáltság, azaz a kényelem érvényesüljenek, a kazánoknak egy magas műszaki felszereltséggel kell, hogy rendelkezzenek. A Nestro berendezései ezen elveknek megfelelnek.

Igény esetén keresse fel a Nestro Hungária Kft. irodáját telefonon vagy e-mailben, ahol szakértő munkatársak segítenek, ha az ön problémájára is a Nestro kazántechnikája jelentheti a megoldást! ■



NESTRO

Iroda, levélcím: 7630 Pécs,
Házygár u. 2.

Telefon: +36-72/216-461

E-mail: marketing@nestro.hu
Internet: <http://www.nestro.hu>